
Corrections des exercices du jour 

1) Lorsque vous avez fini votre exercice, que vous vous êtes relus, vous pouvez venir 

vérifier vos réponses ici. Vous corrigerez vos exercices AU STYLO VERT. 

2) Ensuite, vous prenez une photo de l’exercice et me l’envoyez (comme 

d’habitude).  

Si vous avez des questions ou que vous ne comprenez pas, ou que vous rencontrez 

le moindre problème, vous pouvez m’envoyer un mail. 

 

Conjugaison :  

2) Les verbes conjugués du texte à relever sont en gras. 

ALLER DIRE FAIRE VOIR 

J’irai Je dirai Je ferai Je verrai 

tu iras Tu diras Tu feras Tu verras 

Il ira Il dira Il fera Il verra 

Nous irons Nous dirons Nous ferons Nous verrons 

Vous irez Vous direz Vous ferez Vous verrez 

Ils iront Ils diront Ils feront Ils verront 

 

VOULOIR VENIR PRENDRE POUVOIR 

Je voudrai Je viendrai Je prendrai Je pourrai 

Tu voudras Tu viendras Tu prendras Tu pourras 

Il voudra Il viendra Il prendra Elle pourra 

Nous voudrons Nous viendrons Nous prendrons Nous pourrons 

Vous voudrez Vous viendrez Vous prendrez Vous pourrez 

Ils voudront Ils viendront Ils prendront Ils pourront 

 

Grammaire :   

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

Calcul mental :  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Grandeurs et mesures :  

Exercice 5 : On utilise la tonne pour peser un paquebot, un éléphant et la tour Eiffel. 

Exercice 6 : le plus lourd est l’assiette, le plus léger : le verre. 

Sur la balance, on voit qu’un objet est plus lourd que l’autre car c’est de ce côté que 

penche le plus la balance. Plus l’objet est lourd et plus la balance penchera bas. 

Donc du plus léger au plus lourd : verre – tasse – assiette. 

Exercice 7 : le livre : 500 + 100 + 50 + 20 = 670 g. Le livre pèse 670 g. 

Le ballon : 200 + 200 + 20 + 10 + 5 + 2 + 1 = 438 g. Le ballon pèse 438 g. 

Le verre : 500 + 200 + 50 + 20 + 10 + 5 = 785 g. Le verre pèse 785 g



  

 


